
11111111111~r 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPISTRANO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata n° 42/2024 

Sessão Ordinária no 42/2024 

QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando o ver. 
Isaías Xavier dedica a oração a todos os diretores escolares pelo dia em 
homenagem a estes; e, de forma especial, aos diretores Bernardo 
Rodrigues e Edina Cavalcante. Em seguida, o presidente solicita ao 1° 
Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da Sessão 
anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. 
Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 
44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, 
constando não haver matéria para o dia. Ato contínuo, o presidente 
inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. 
Com a fala, o ver. Isaías Xavier, após suas saudações, parabeniza à 
Escola Sonho Colorido por mais uma participação no Lança Foguete, no 
Rio de Janeiro, ficando em 40 Lugar; e, por equipe, foi ouro, prata e 
bronze. E pede uma homenagem para a escola e para os alunos 
participantes, que tão bem representaram o nosso município. Em 
seguida, fala o ver. Cleto Alves, que cumprimenta a todos, também 
parabeniza a citada escola, juntamente com os seus alunos, pel bela 
ação e honraria para o nosso Capistrano. Depois, a vereadora 1arta 
Mendonça, no uso da palavra, faz suas saudações, enfatiza o seu ca inho 
e admiração por todos que compõem a citada escola, já agradecen 
todos que contribuíram de forma direta e indireta; ressalta que os ai 
foram vitoriosos; porém, os mais vitoriosos fomos nós, que formam° 
município e que estamos cheios de orgulho por estes. Logo após, fala o 
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ver. dei. Joel Morais, que, ao saudar a todos, destaca duas situações: 
Primeiro, o manifesto de solidariedade aos servidores públicos de nossa 
cidade, que estiveram em movimento, no dia de hoje, em frente à sede 
do Fórum de Justiça, clamando pelo cumprimento da decisão judicial 
com relação ao pagamento, sobretudo, do Décimo Terceiro Salário e de 
alguns meses de atraso de alguns servidores. Em segundo, parabeniza 
ao município de Capistrano pelo recebimento do Selo UNICEF, um 
indicativo de tão grande significado. Parabeniza a todos os agentes')
envolvidos. Diz ainda que esteve presente, no dia de hoje, com o novo 
comandante de policiamento Militar da Regional de Bté, e que cobrou 
dele a intensividade e a prestação de serviço da Polícia Militar. Pois a 
luta pela segurança pública é contínua. E que o mesmo se comprometeu 
com um policiamento intenso e contínuo, em todas as localidades. De 
volta a fala, o ver. Cleto Alves comenta da Festa da Vitória do prefeito 
Cláudio Saraiva, que foi linda, tranquila. Um momento de muita alegria e 
felicidade. Diz ainda do citado Selo UNICEF, assim como do Selo Verde, 
inteirando de que, quem mais ganha é a população. No ato, diz também 
da ação de Transição de Governo, que está a transcorrer de forma 
satisfatória, onde se observam muito trabalho e boa vontade, de ambas 
as partes. O presidente Manoel Viana parabeniza à Escola Sonho 
Colorido pela participação da Olimpíada de Foguetes, no Rio de Janeiro. 
E, atendendo ao pedido do colega Isaías, já marca a homenagem para o 
próximo dia 27, à noite, durante a realização da Sessão Ordinária. 
Novamente com a fala, a vereadora Marta Mendonça parabeniza à jove 
Jéssica Falcão que ficou em primeiro lugar na categoria Jiu-Jitsu, evento ^ 
esportivo realizado em Fortaleza; e destaca que: "Lugar de mulher é 
aonde ela quiser". E, no ensejo, já solicita que, para o dia da 
homenagem à citada escola, que seja incluso homenagem também para 
a jovem Jéssica e seu instrutor. Continuando, o presidente passa à 
ORDEM DO DIA, verificando não haver matéria em pauta. Nas 
considerações finais, o ver. Isaías convida o senhor Adeandro, 
representante da Igreja Adventista, que, ao saudar a todos, apresenta, 
através de slides, o projeto ADRA (Agência Adventista de 
Desenvolvimento de Recursos Assistenciais); e realiza a prestação de 
Contas Anual da referida igreja. E finaliza com os agradecimentos e a 
solicitação de uma pequena contribuição para a distribuição de cestas 
básicas ás famílias mais carentes. O presidente Manoel e o ver. Isaías 
agradecem ao senhor Adeandro pela transparência na prestação de 
contas supra, e tece elogios às ações da igreja. Logo após, verificando 
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que nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente 
Sessão Ordinária; antes, marcando com os demais vereadores, a 
próxima para quarta-feira, dia 20 de novembro de 2024, pela manhã, a 
partir das 08h30min; devido ao feriadão. 
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